
Omnibus octombrie

Republica Moldova
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Metodologia cercetării
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 Volumul eşantionului: 431 persoane cu vârstă de 18 ani 

şi mai mult; 
  

 Eşantion: stratificat, probabilistic; 
 

 Criterii de stratificare: mediu de reședință, sectoare ale 

o. Chișinău. 
 

 Metodă: mixt (sondaj telefonic 40% și în teren 60%);. 

 
 

 Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru 

populaţia adultă a mun. Chișinău, cu o eroare maximală 

de +4,4% 
 

 Perioada de culegere a datelor:  5 – 13 octombrie  

2019. Chestionarul a fost redactat în limbile română şi 

rusă, oferindu-se respondenţilor posibilitatea de a alege 

varianta.  
 

   

 

Ion Jigău 

Director  

Centrul de Investigaţii Sociologice şi Marketing “CBS-AXA” 
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Situația politică din 

Municipiul Chișinău
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: La data de 20 

octombrie 2019, vor avea loc alegerile Primarului General al 

Chişinăului. cum planificaţi să procedaţi în această zi? 

 

Ne apărat 

voi 

participa 

la alegeri  

Voi participa,  

dacă nu mă va 

împiedica 

nimic  

Mai 

degrabă 

voi 

participa 

Mai 

degrabă nu 

voi 

participa 

Sigur 

nu voi 

particip

a 

Greu 

de 

răspun

s 

TOTAL 63,3% 11,3% 8,4% 4,2% 9,4% 3,5% 

Sex 
Masculin 60,6% 11,4% 9,5% 5,2% 8,4% 4,9% 

Feminin 65,5% 11,1% 7,5% 3,4% 10,2% 2,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 61,3% 10,8% 9,3% 4,9% 10,3% 3,4% 

Suburbie  73,8% 13,8% 3,3% 0,6% 4,6% 3,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      42,7% 13,2% 6,3% 11,1% 17,3% 9,4% 

30 - 44 ani 56,6% 16,6% 14,6% 2,5% 8,3% 1,5% 

45 - 59 ani 73,5% 7,8% 5,2% 2,4% 8,0% 3,1% 

60 + ani  83,3% 4,2% 3,4% 2,5% 5,1% 1,5% 

Limba de 

comunicare 

Română 66,2% 12,0% 5,9% 3,9% 8,6% 3,3% 

Rusă 57,4% 9,8% 13,3% 4,7% 11,0% 3,8% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  60,8% 8,4% 8,8% 4,8% 14,5% 2,6% 

Medii profesionale 58,3% 13,3% 7,1% 5,6% 10,8% 5,0% 

Superioare 66,9% 12,1% 8,6% 3,2% 5,7% 3,4% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de probabil este 

că îi veți vota pe următorii candidați pentru postul de primar 

general al mun. Chişinău?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Cât de probabil este 

că îi veți vota pe următorii candidați pentru postul de primar 

general al mun. Chişinău?

PONDEREA RĂSPUNSURILOR: 

 Cu siguranţă aş vota pentru el/ea + 

Probabil aş vota pentru el/ea 

NĂSTASE 

Andrei 

(ACUM) 

CEBAN 

Ion 

(PSRM) 

MARINUȚĂ 

Vitalie  

(PVE) 

CODREANU 

Ruslan (CI) 
CHIRONDA 

Victor 

 (PFN) 

CHIRTOACĂ 

Dorin  

(PL) 

MUNTEANU 
Valeriu 
(USB) 

TOTAL 31,0% 35,1% 3,9% 10,4% 5,0% 10,5% 4,6% 

Sex 
Masculin 34,2% 35,0% 4,5% 8,8% 2,6% 13,3% 5,9% 

Feminin 28,4% 35,2% 3,3% 11,6% 6,9% 8,2% 3,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 30,9% 36,5% 4,2% 10,4% 4,6% 9,5% 4,0% 

Suburbie  31,6% 28,0% 2,5% 9,9% 7,5% 15,9% 8,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      24,9% 19,9% 6,8% 11,2% 6,7% 11,5% 5,1% 

30 - 44 ani 38,8% 34,4% 2,7% 4,3% 3,0% 13,1% 4,0% 

45 - 59 ani 24,3% 32,6% 4,1% 16,9% 5,7% 9,5% 6,4% 

60 + ani  31,6% 54,7% 2,9% 11,9% 5,9% 6,3% 3,0% 

Limba de 

comunicare 

Română 38,8% 27,8% 4,6% 11,1% 7,4% 12,6% 6,8% 

Rusă 15,1% 50,0% 2,4% 8,7% 0,0% 6,3% 0,0% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  22,4% 35,0% 4,7% 10,7% 7,8% 13,7% 5,2% 

Medii profesionale 31,1% 45,7% 3,6% 14,0% 2,4% 14,7% 4,0% 

Superioare 36,1% 30,7% 3,5% 8,5% 4,5% 6,8% 4,5% 

 

PONDEREA RĂSPUNSURILOR: 

 Cu siguranţă aş vota pentru el/ea + Probabil 
aş vota pentru el/ea 

CÂRNAȚ 

Teodor 

(PFP) 

DIACOV 

Ivan 

 (PN) 

TICU 

Octavian  

 (PUN) 

CEBOTARI 

Vladimir 

(PDM) 

TURCANU 

Vlad  

(PPR) 

KLIMENCO 

Valerii 

 (PP SOR) 

TOTAL 3,2% 3,8% 4,8% 5,7% 3,6% 4,1% 

Sex 
Masculin 3,2% 3,4% 4,9% 3,8% 4,6% 1,1% 

Feminin 3,2% 4,1% 4,7% 7,2% 2,8% 6,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 3,3% 3,9% 4,4% 5,2% 3,7% 4,2% 

Suburbie  2,7% 3,2% 7,1% 7,8% 3,1% 3,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      5,1% 5,1% 5,1% 8,3% 5,1% 2,0% 

30 - 44 ani 3,0% 2,9% 4,9% 3,9% 2,0% 1,1% 

45 - 59 ani 2,4% 3,3% 5,6% 7,8% 3,3% 8,1% 

60 + ani  2,8% 4,8% 3,5% 3,4% 5,2% 8,0% 

Limba de 

comunicare 

Română 4,2% 5,4% 7,2% 7,5% 4,8% 4,4% 

Rusă 1,1% 0,5% 0,0% 2,1% 1,1% 3,7% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  3,7% 4,4% 5,5% 7,7% 5,5% 3,4% 

Medii profesionale 1,9% 1,9% 2,4% 2,3% 2,3% 7,6% 

Superioare 3,5% 4,2% 5,5% 5,8% 3,0% 2,8% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine, ar avea 

loc alegerile pentru Primarul General de Chişinău, cum aţi vota 

? 

Din totalul respondenților 

Respondenții Deciși 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine, ar avea 

loc alegerile pentru Primarul General de Chişinău, cum aţi vota 

? 

 
NĂSTAS

E Andrei 

(ACUM) 

CEBAN 

Ion 

(PSRM) 

MARINU

ȚĂ Vitalie 

(PVE) 

CODREA

NU Ruslan 

(CI) 

CHIROND

A Victor 

(PFN) 

CHIRTOA

CĂ Dorin 

(PL) 

DIACO

V Ivan 

(PN) 

MUNTEA

NU Valeriu 

(USB) 

CÂRNAȚ 

Teodor 

(PFP) 

TOTAL 21,4% 26,5% 0,5% 4,1% 0,2% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sex 
Masculin 26,0% 26,0% 0,8% 3,6% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Feminin 17,7% 27,0% 0,4% 4,5% 0,4% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 22,1% 28,6% 0,6% 4,0% 0,2% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Suburbie  17,6% 15,6% 0,0% 4,6% 0,0% 11,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      23,3% 10,0% 0,0% 3,3% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

30 - 44 ani 28,1% 25,6% 1,0% 1,5% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

45 - 59 ani 14,2% 25,4% 0,8% 10,1% 0,8% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

60 + ani  16,6% 46,1% 0,0% 2,3% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Limba de 

comunicare 

Română 27,1% 17,3% 0,8% 4,6% 0,3% 7,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rusă 9,8% 45,4% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  16,0% 28,9% 0,0% 1,6% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medii profesionale 20,8% 35,1% 2,6% 6,9% 0,0% 7,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Superioare 24,9% 21,5% 0,0% 4,4% 0,4% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

 
TICU 

Octavian 

(PUN) 

CEBOTAR

I Vladimir 

(PDM) 

TURCAN

U  Vlad 

(PPR) 

KLIMENCO 

Valerii (PP 

SOR) 

Alt 

candidat 

Nu voi 

participa la 

alegeri 

Voi vota, 

dar nu sunt 

hotărât, 

pentru cine 

Voi vota, ştiu cu 

cine, dar nu 

doresc să vă 

spun   

TOTAL 0,4% 2,2% 0,6% 1,1% 1,2% 8,7% 17,6% 10,1% 

Sex 
Masculin 0,0% 2,5% 0,0% 0,7% 0,4% 8,4% 15,7% 10,3% 

Feminin 0,7% 1,9% 1,1% 1,5% 1,7% 9,0% 19,2% 10,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 0,5% 2,2% 0,7% 1,3% 1,3% 9,8% 14,6% 9,8% 

Suburbie  0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,6% 3,1% 33,5% 11,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 20,7% 19,1% 17,1% 

30 - 44 ani 0,0% 1,9% 0,6% 0,0% 2,4% 4,2% 19,1% 8,6% 

45 - 59 ani 1,7% 3,6% 0,0% 3,8% 0,8% 8,0% 16,5% 10,9% 

60 + ani  0,0% 1,5% 0,5% 1,0% 0,5% 5,6% 14,9% 4,7% 

Limba de 

comunicare 

Română 0,6% 2,2% 0,9% 0,6% 1,7% 8,7% 19,1% 8,3% 

Rusă 0,0% 2,1% 0,0% 2,2% 0,0% 8,8% 14,6% 13,8% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  0,0% 4,1% 1,1% 1,3% 0,3% 14,8% 16,6% 7,2% 

Medii profesionale 0,0% 0,0% 0,5% 3,4% 0,0% 6,8% 10,9% 5,5% 

Superioare 0,8% 2,0% 0,4% 0,0% 2,1% 5,9% 21,1% 13,8% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine, ar avea 

loc alegerile pentru primarul general de Chişinău, pentru care 

candidat nu aţi vota? 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine, ar avea 

loc alegerile pentru primarul general de Chişinău, pentru care 

candidat nu aţi vota? 

 
TICU 

Octavian 

(PUN) 

CEBOTAR

I Vladimir 

(PDM) 

TURCAN

U  Vlad 

(PPR) 

KLIMENCO 

Valerii (PP 

SOR) 

Alt 

candidat 

Nu voi 

participa la 

alegeri 

Voi vota, 

dar nu sunt 

hotărât, 

pentru cine 

Voi vota, ştiu cu 

cine, dar nu 

doresc să vă 

spun   

TOTAL 2,6% 13,1% 6,5% 13,9% 5,8% 1,6% 13,1% 8,5% 

Sex 
Masculin 3,1% 12,2% 6,3% 11,9% 5,3% 2,3% 11,7% 8,6% 

Feminin 2,2% 13,8% 6,7% 15,6% 6,1% 1,1% 14,3% 8,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 2,0% 14,0% 6,4% 15,3% 6,7% 1,7% 10,9% 8,1% 

Suburbie  5,5% 8,3% 7,0% 6,8% 0,6% 1,2% 24,9% 10,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      0,0% 3,3% 4,7% 13,0% 13,1% 0,0% 12,3% 13,7% 

30 - 44 ani 2,9% 18,6% 9,8% 16,6% 1,5% 1,0% 14,4% 7,0% 

45 - 59 ani 2,4% 10,5% 3,1% 12,6% 6,2% 4,8% 12,7% 7,8% 

60 + ani  4,8% 16,5% 6,8% 11,9% 5,4% 0,5% 12,3% 6,8% 

Limba de 

comunicare 

Română 3,6% 8,6% 4,3% 14,0% 5,3% 1,9% 15,1% 7,2% 

Rusă 0,5% 22,2% 10,9% 13,9% 6,7% 1,0% 9,2% 11,2% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  1,0% 10,1% 2,7% 12,0% 8,7% 2,8% 20,3% 10,2% 

Medii profesionale 3,0% 13,2% 7,5% 11,9% 3,9% 0,0% 8,5% 9,0% 

Superioare 3,3% 14,9% 8,3% 16,0% 4,8% 1,6% 10,9% 7,3% 

 

 
NĂSTAS

E Andrei 

(ACUM) 

CEBAN 

Ion 

(PSRM) 

MARINU

ȚĂ Vitalie 

(PVE) 

CODREA

NU Ruslan 

(CI) 

CHIROND

A Victor 

(PFN) 

CHIRTOA

CĂ Dorin 

(PL) 

DIACO

V Ivan 

(PN) 

MUNTEA

NU Valeriu 

(USB) 

CÂRNAȚ 

Teodor 

(PFP) 

TOTAL 19,5% 18,7% 8,8% 3,5% 5,2% 25,4% 8,5% 8,2% 4,6% 

Sex 
Masculin 14,5% 22,4% 7,3% 6,2% 5,1% 26,4% 9,1% 11,3% 5,7% 

Feminin 23,6% 15,7% 9,9% 1,2% 5,2% 24,5% 8,1% 5,7% 3,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 19,0% 17,7% 9,1% 3,4% 5,7% 25,8% 9,7% 7,6% 5,3% 

Suburbie  22,6% 23,7% 7,0% 4,2% 2,1% 23,1% 2,5% 11,7% 1,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      19,9% 16,5% 14,7% 0,0% 6,8% 18,4% 3,3% 9,5% 9,8% 

30 - 44 ani 18,0% 23,8% 6,4% 5,9% 6,1% 23,2% 8,4% 2,5% 3,0% 

45 - 59 ani 20,9% 16,5% 7,1% 2,1% 4,6% 25,7% 11,3% 8,5% 4,7% 

60 + ani  20,1% 14,6% 9,0% 4,4% 2,5% 35,6% 10,7% 16,6% 2,3% 

Limba de 

comunicare 

Română 20,5% 23,1% 9,7% 5,2% 5,2% 20,0% 9,6% 6,5% 4,7% 

Rusă 17,6% 9,7% 6,8% 0,6% 5,0% 36,2% 6,3% 11,8% 4,6% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  16,0% 12,3% 9,4% 3,1% 3,9% 20,5% 8,0% 8,0% 1,2% 

Medii profesionale 30,8% 16,5% 7,6% 4,8% 4,7% 27,9% 8,0% 8,8% 5,5% 

Superioare 16,9% 23,4% 8,9% 3,1% 6,1% 27,2% 9,1% 8,1% 6,3% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine ar avea 

loc alegerile pentru primăria municipiului Chișinău, pentru care 

partid ați vota în consiliul municipal?
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine ar 

avea loc alegerile pentru primăria municipiului Chișinău, 

pentru care partid ați vota în consiliul municipal?

 PSRM ACUM USB PPEM 
MSP 

FN 
PCRM PDM PP SOR PL PUN 

TOTAL 29,8% 22,7% 0,2% 1,0% 0,0% 2,3% 2,6% 2,4% 3,0% 0,5% 

Sex 
Masculin 31,5% 22,5% 0,0% 1,0% 0,0% 3,4% 2,8% 2,0% 3,1% 0,4% 

Feminin 28,4% 22,8% 0,4% 1,0% 0,0% 1,5% 2,5% 2,8% 2,8% 0,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 31,5% 22,3% 0,2% 0,8% 0,0% 2,2% 1,7% 2,9% 2,6% 0,4% 

Suburbie  20,7% 24,6% 0,0% 2,1% 0,0% 2,8% 7,5% 0,0% 5,0% 1,2% 

Vârstă 

18 - 29 ani      15,2% 21,3% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,6% 1,7% 1,7% 1,6% 

30 - 44 ani 27,4% 28,9% 0,0% 0,9% 0,0% 5,0% 2,9% 0,6% 3,6% 0,0% 

45 - 59 ani 30,8% 16,7% 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 4,5% 6,0% 4,0% 0,8% 

60 + ani  47,6% 20,4% 0,0% 0,5% 0,0% 2,8% 1,0% 2,0% 2,0% 0,0% 

Limba de 

comunicare 

Română 21,6% 28,4% 0,3% 1,5% 0,0% 2,4% 2,9% 2,0% 4,4% 0,8% 

Rusă 46,5% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,1% 3,2% 0,0% 0,0% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  34,8% 12,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 4,8% 1,3% 5,2% 1,1% 

Medii profesionale 35,1% 19,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 8,1% 2,0% 0,0% 

Superioare 24,6% 30,1% 0,4% 2,0% 0,0% 3,1% 1,8% 0,6% 2,0% 0,4% 

 

 PLDM PN PCC MP S-H 
Independ

ent 
Alt partid 

Nu voi 

participa 

la alegeri 

Voi participa, 

însă nu știu cu 

cine voi vota 

Voi participa, știu pentru 

cine voi vota, însă nu 

vreau să răspund 

TOTAL 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,2% 10,3% 11,0% 10,7% 

Sex 
Masculin 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,6% 10,7% 11,2% 9,5% 

Feminin 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,7% 10,1% 10,9% 11,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 2,0% 11,1% 10,1% 10,9% 

Suburbie  0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 6,4% 16,1% 9,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 23,7% 12,7% 17,1% 
30 - 44 ani 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 7,3% 10,4% 11,3% 
45 - 59 ani 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 4,9% 8,0% 11,0% 9,4% 
60 + ani  0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,8% 5,1% 10,6% 4,8% 

Limba de 

comunicare 

Română 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,8% 9,6% 13,1% 8,5% 
Rusă 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 11,8% 7,0% 15,1% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 16,0% 15,8% 5,1% 

Medii profesionale 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 4,5% 9,4% 9,0% 8,7% 

Superioare 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,6% 7,4% 9,0% 14,9% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum veți proceda, 

dacă în turul doi al alegerilor Primarului General de Chișinău 

ar ieși următoarele perechi de candidați ?
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum veți proceda, 

dacă în turul doi al alegerilor Primarului General de Chișinău 

ar ieși următoarele perechi de candidați ?

 CEBAN Ion NĂSTASE Andrei 
Voi vota împotriva 

la ambii 

Nu voi participa la 

alegeri 
GR 

TOTAL 35,7% 29,4% 5,5% 11,7% 17,7% 

Sex 
Masculin 37,9% 28,5% 4,9% 10,2% 18,5% 

Feminin 37,2% 26,7% 6,1% 13,0% 17,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 36,7% 27,7% 5,2% 13,3% 17,0% 

Suburbie  41,5% 26,4% 7,1% 3,4% 21,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      24,9% 21,3% 5,0% 26,6% 22,3% 

30 - 44 ani 37,7% 37,4% 5,3% 7,2% 12,3% 

45 - 59 ani 34,0% 22,9% 7,3% 11,9% 23,9% 

60 + ani  54,0% 22,0% 4,3% 4,6% 15,1% 

Limba de 

comunicare 

Română 28,3% 36,3% 7,5% 10,8% 17,1% 

Rusă 56,2% 9,7% 1,6% 13,6% 19,0% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  43,7% 15,7% 8,1% 15,6% 17,0% 

Medii profesionale 45,7% 27,7% 3,0% 7,9% 15,7% 

Superioare 30,3% 34,5% 5,1% 11,1% 19,0% 

 

1)  CEBAN Ion și 2) NĂSTASE Andrei

1)  CEBAN Ion și 2) CHIRTOACĂ Dorin

 CEBAN Ion 
CHIRTOACĂ 

Dorin 

Voi vota împotriva 

la ambii 

Nu voi participa la 

alegeri 
GR 

TOTAL 37,0% 18,8% 11,1% 15,0% 18,2% 

Sex 
Masculin 39,3% 17,7% 12,9% 11,5% 18,6% 

Feminin 34,9% 19,9% 9,6% 17,7% 17,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 37,0% 16,2% 11,4% 17,4% 18,0% 

Suburbie  36,2% 33,4% 9,3% 2,2% 19,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      31,4% 9,9% 13,0% 20,2% 25,5% 

30 - 44 ani 34,0% 24,0% 9,3% 17,8% 14,9% 

45 - 59 ani 35,8% 22,2% 10,4% 11,7% 20,0% 

60 + ani  48,5% 15,2% 13,2% 8,7% 14,4% 

Limba de 

comunicare 

Română 30,7% 26,4% 13,5% 11,5% 17,8% 

Rusă 49,3% 3,7% 6,1% 22,0% 18,9% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  36,1% 14,9% 12,4% 18,7% 18,0% 

Medii profesionale 42,4% 27,7% 4,7% 10,9% 14,3% 

Superioare 34,9% 17,7% 13,0% 14,5% 20,0% 

 

1) NĂSTASE Andrei și 2) CHIRTOACĂ Dorin

 
NĂSTASE 

Andrei 

CHIRTOACĂ 

Dorin 

Voi vota împotriva 

la ambii 

Nu voi participa la 

alegeri 
GR 

TOTAL 32,7% 11,9% 15,0% 20,8% 19,6% 

Sex 
Masculin 37,4% 10,4% 15,6% 16,8% 19,7% 

Feminin 28,9% 13,2% 14,5% 23,9% 19,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 32,2% 10,4% 14,7% 23,8% 19,0% 

Suburbie  35,3% 20,4% 16,9% 4,6% 22,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      34,9% 8,3% 9,6% 23,3% 24,0% 

30 - 44 ani 36,3% 14,7% 12,8% 22,4% 13,8% 

45 - 59 ani 25,5% 12,0% 17,3% 20,6% 24,6% 

60 + ani  32,9% 10,7% 21,5% 15,6% 19,2% 

Limba de 

comunicare 

Română 41,5% 16,5% 11,3% 12,1% 18,6% 

Rusă 14,7% 2,6% 22,6% 38,4% 21,7% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  27,9% 12,1% 17,9% 23,1% 19,1% 

Medii profesionale 32,6% 18,7% 9,7% 21,3% 17,6% 

Superioare 35,6% 9,0% 15,5% 19,1% 20,7% 
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Blocul 

Electoral 

ACUM (PAS 

și DA) 

Partidul 

Democrat 

din Moldova 

(PDM) 

Partidul 

Politic  Șor 

(PPS-Ilan 

Șor) 

Partidul 

Socialiștilor din 

Republica 

Moldova (PSRM) 

Alt 

partid 

Nu am 

participat 

la alegeri 

Nu știu 
Nu 

răspund 

TOTAL 28,5% 4,9% 2,6% 27,8% 2,9% 15,9% 5,6% 11,8% 

Sex 
Masculin 30,2% 3,6% 0,4% 25,9% 3,8% 17,0% 8,7% 10,3% 

Feminin 27,2% 5,9% 4,3% 29,4% 2,2% 14,9% 3,1% 12,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Chișinău 27,3% 4,0% 2,7% 30,5% 2,9% 16,0% 5,2% 11,5% 

Suburbie  34,9% 9,8% 1,9% 13,8% 3,1% 15,1% 8,1% 13,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      29,8% 6,6% 0,0% 9,6% 0,0% 30,5% 7,8% 15,7% 

30 - 44 ani 35,2% 2,9% 0,6% 29,8% 3,9% 13,2% 4,5% 9,9% 

45 - 59 ani 23,2% 7,7% 7,1% 25,5% 2,4% 14,4% 4,4% 15,3% 

60 + ani  22,0% 3,5% 3,3% 45,4% 4,6% 7,6% 6,8% 6,8% 

Limba de 

comunicare 

Română 37,9% 6,3% 2,5% 16,0% 3,0% 17,1% 5,3% 11,9% 

Rusă 9,4% 2,1% 2,7% 52,0% 2,7% 13,3% 6,4% 11,5% 

Educaţie 

Medii, incl. incomplete  21,0% 7,1% 1,3% 31,3% 2,3% 17,7% 8,4% 10,9% 

Medii profesionale 22,9% 2,0% 7,6% 32,8% 0,5% 23,0% 5,0% 6,2% 

Superioare 35,4% 4,8% 1,2% 23,7% 4,3% 11,7% 4,2% 14,7% 

 



VĂ MULȚUMIM!

Jigău Ion,

Centrul de Investigații Sociologice 

și Marketing „CBS-AXA”


